
Η Δημόσια Κεντρική Ιστορική Βιβλιοθήκη Κέρκυρας, στο πλαίσιο λειτουργίας

του CorfuTechLab, και με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ασφαλούς Δικτύου,

πραγματοποιεί επιμορφωτική συνάντηση με θέμα:

THINK BEFORE YOU POST

την Τρίτη, 09.02.2021 και ώρα 18:00

Ομιλητές:

Μάριος Μαγιολαδίτης
 Μαθηματικός,   Υπεύθυνος Εργαστηρίου Ρομποτικής “Corfu Tech Lab” της ΔΗ.ΚΕ.Ι.ΒΙ.Κ.

Σπυρίδων Κόντης
 Ηλεκτρονικός Μηχανικός Πληροφορικής, Ειδικός στην ασφάλεια πληροφοριών και στην ηλεκτρονική

τρομοκρατία, με έρευνα και διατριβή στο Αμερικάνικο πανεπιστήμιο City (Seattle)

Ο  εορτασμός  της  Ημέρας  Ασφαλούς  Διαδικτύου  στην  Ελλάδα  περιλαμβάνει  την  διεξαγωγή  κεντρικής
εκδήλωσης με τη συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων φορέων, εκπροσώπων της πολιτείας,  της βιομηχανίας του
διαδικτύου, της ακαδημαϊκής κοινότητας, εκπαιδευτικών και μαθητών όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης.
Η Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου διοργανώνεται κάθε χρόνο από το δίκτυο Insafe/INHOPE, με την υποστήριξη της
Commission, με σκοπό να προωθηθεί η ασφαλής και θετική χρήση της ψηφιακής τεχνολογίας, ιδιαίτερα ανάμεσα σε
παιδιά και νέους ανθρώπους.

Τη δεύτερη μέρα της δεύτερης εβδομάδας του δεύτερου μήνα κάθε χρόνο, κατά τον εορτασμό της ημέρας
Ασφαλούς Διαδικτύου, χιλιάδες άνθρωποι ενώνονται για να αφυπνιστούν σε θέματα σχετικά με την ασφάλεια στο
διαδίκτυο, συμμετέχοντας, παγκοσμίως, σε εκδηλώσεις και δράσεις.

Οι ομιλίες, σε συνδυασμό με πλούσιο εποπτικό υλικό, αφορούν  τους κινδύνους  του διαδικτύου, τα μέτρα
προστασίας και τις νέες τεχνολογίες.  Στόχος είναι η υπεύθυνη, δημιουργική, με κριτική προσέγγιση και με σεβασμό,
ενδυνάμωση και υποστήριξη των παιδιών στη χρήση της τεχνολογίας. Διεξάγεται ένας ανοιχτός διάλογος για την
ασφαλή και με θετικό τρόπο χρήση της τεχνολογίας από τους σύγχρονους ψηφιακούς πολίτες.

Με την υποστήριξη του Wikimedia Community User Group Greece.

Η παρακολούθηση θα πραγματοποιηθεί μέσω του υπερσυνδέσμου της ΔΗ.ΚΕ.Ι.ΒΙ. Κέρκυρας
On-line παρακολούθηση: https://bit.ly/3fsCbNM 

Για βεβαιώσεις συμμετοχής:
https://forms.gle/57sWjH9pisYtrDVB7
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